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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов 

в Администрации сельского поселения Сентябрьский 
п. Сентябрьский








      31 октября 2022 г.  
      15 час. 00 мин. 
Присутствовали:  
Председатель комиссии – заместитель главы поселения М.А. Надточий 

Заместитель председателя комиссии– заведующий сектором Я.Ю. Рослова 

Секретарь комиссии– специалист по кадрам И.Ю. Атрощенко
Члены комиссии 

Начальник отдела – О.В. Шабалина

Представитель Общественного совета 
при главе сельского по селения Сентябрьский – Т.Ф. Кичигина 

Представитель образовательной 
организации – Директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорова
Приглашенные: 
Светлаков Андрей Владимирович – глава поселения 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение документов муниципального служащего ХХХХ Х.Х. предоставившего сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.

Слушали: 


Заместитель председателя комиссии– заведующий сектором Я.Ю. Рослова.

Заместитель председателя комиссии Я.Ю. Рослова: Нефтеюганской межрайонной прокуратурой была проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции, по результатам проверки было установлено, что в нарушение требований ст.8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным служащим – ХХХХ Х.Х. была представлена неполная информация в справках о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера за 2021 год.

Так, ХХХХ Х.Х. не указан иной доход в размере ХХХ руб. ХХ коп. полученный от ГУ РО ФСС по ХМАО-Югре, иной доход, полученный от Тюменьстат указан не корректно, а также не указан открытый ХХ.ХХ.ХХХХ года счет № ХХХХХХХХХ в «ХХХХХ».

30 июня 2022 года в адрес администрации сельского поселения Сентябрьский межрайонным прокурором было вынесено представление.
21 июля 2022 года, в связи с выявленными расхождениями в представленных. сведениях о доходах за 2021 год, в отношении ХХХХ Х.Х. была начата проверка сведений о доходах за 2021 год и два года предшествующих отчетному периоду.     
В рамках данной проверки, администрацией сельского поселения Сентябрьский, через руководителя Аппарата Губернатора – заместителя Губернатора ХМАО – Югры А.В. Уткина были направлены запросы. 
По результатам анализа полученной информации установлено, что ХХХХ Х.Х., в справке о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера за 2021 год, не указан:

-  иной доход в размере ХХХ руб. ХХ коп. выплаченный ГУ РО ФСС по ХМАО-Югре, являющейся пособием по временной нетрудоспособности;

-  иной доход, полученный от Тюменьстат в размере ХХХ руб. ХХ коп. указан не корректно, а именно указана сумма с учетом вычета подоходного налога.

- не указан открытый ХХ.ХХ.ХХХХ года в ХХХХХХХ счет № ХХХХХХХХХХХ, вместе с тем установлено, что за период с 01 января 2019 г. по 31 декабря 2021 года движение денежных средств по счету отсутствует. Денежных средств на счете нет.
 Иных расхождений не выявлено.

Таким образом, должностным лицом была представлена неполная информация в справках о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера за 2021 год, что является нарушением Федерального закона от 02 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановления администрации сельского поселения Сентябрьский от 28 апреля 2016 г. № 54-па «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и Перечня должностей муниципальной службы муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». 
Слово предоставляется ХХХХ Х.Х. 

ХХХХХ Х.Х.: - Я признаю, что действительно не указала данную информацию в справке о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера за 2021 год. Однако умысла утаивать иной полученный доход или счет, открытый в «ХХХХХХХ» у меня, не было. 

Как мной указано в объяснительной, доход в размере ХХХ руб. ХХ коп. полученный мной от ГУ РО ФСС по ХМАО-Югре, является оплатой больничного, который я не указала, поскольку забыла, что оплата больничного листа производится двумя частям.  
Доход, полученный от Тюменьстат мной, был указан в той сумме, которую я получила, а именно ХХХ руб.

Счет в ХХХХХХХ был закрыт в январе 2021 года и операций по данному счету мной никогда не производились.   
Впредь обязуюсь не допускать подобных ошибок.  
Заместитель председателя комиссии Я.Ю. Рослова разъяснила комиссии требования действующего законодательства о муниципальной службе, в сфере противодействия коррупции, также озвучила методические рекомендации по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
По результатам обсуждения Председатель комиссии Надточий М.А. предложила признать, что сведения, предоставленные ХХХХ Х.Х. являются неполными, что является признаком дисциплинарного проступка в действиях муниципального служащего. 

Рекомендовать главе поселения объявить дисциплинарное взыскание ХХХХ Х.Х. в виде замечания.

Результаты голосовая:

За – 5
Против – 0

Воздержались - 0

По результатам голосования вынесено следующее решение.

РЕШЕНИЕ: 

Признать, что сведения, предоставленные ХХХХ Х.Х., в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими администрации поселения, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению являются неполными, что является признаками дисциплинарного проступка в действиях муниципального служащего.
Рекомендовать главе поселения объявить дисциплинарное взыскание ХХХХ Х.Х. за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции, выразившееся в предоставлении неполной информации в справке о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера за 2021 год в виде замечания.

Подписи:

Председатель комиссии М.А. Надточий                                 (подпись)
Заместитель председателя комиссии Я.Ю. Рослова             (подпись)
Члены комиссии:

Шабалина О.В.  (подпись)
Кичигина Т.Ф. (подпись)
Сидорова Т.А. (подпись)
Протокол вела секретарь комиссии   Атрощенко И.Ю.    (подпись)
